

董卿要做『朗读者』

《中国诗词大会》后继续发力文化



从主持鸡年央视春节晚会，到《中国诗词大会》，董卿的名字一直是热搜和刷屏的热词。昨日，记者从央视获悉，董卿首次担任制作人的文化节目《朗读者》即将于2月18日起在CCTV-1、CCTV-3联合播出。据董卿透露，新节目《朗读者》每期邀请一位家喻户晓的明星人物或平凡人，通过朗读分享自己的心得和故事，力图展现丰富多彩的人文生活。“朗读属于每一个人，我希望《朗读者》的朗读是传播思想、传递情感、传承精神的一种手段。”

《朗读者》的朗读文字包罗万象

近期，《中国诗词大会》《见字如面》等文化类节目在一大明星大IP的综艺节目中杀出一条血路，观众自发地“安利”和追捧，让此前并不被看好的文化节目成为一股清流。这一回，董卿首次担任制作人的《朗读者》再次聚焦到了文化方面，如果说《中国诗词大会》让观众见识了董卿慧心如兰、由内而外散发的文化气质，那么《朗读者》则会让人们看到她对精神世界的追求，“《朗读者》与大家的遇见，能够让我们彼此之间感受到更多的美好。”

董卿认为，“《朗读者》就是朗读的人，在我看来可以分为两部分来理解，朗读是传播文字，而人就是展示生命。”从见面会现场播放

“只要能表达最真实的你，我们都愿意聆听”

董卿在采访中曾多次回答为什么要做《朗读者》。文艺综艺的节目形态都已经做过，她需要改变，这是《朗读者》诞生的偶然性。另一方面，在董卿看来，任何时候，朗读都是传播文化、传递思想、传承精神的最好手段。“时光流逝，我们与朗读渐行渐远，我们忘记了朗读也是一种表达、一种分享。无论是一首诗、一阙词、一封书信、一段美文，亦或是文学经典、电影台词，只要能表达最真实的你，我们都愿意聆听。”

相比于文字，《朗读者》更注重“人”，节目不但要塑造立体的人，更是通过情感的纽带联系不同时空的生命。节目中第一个“人”是可见的朗读嘉宾，针对不同的主题，每一位嘉宾都带着自己的故事来讲述。每一位嘉宾都有自己的

“那么多优美的文字就等在那里，为什么不办呢”

董卿认为，朗读应该属于每一个人，《朗读者》也发起了线上线下的活动让节目走近大众生活，活动的核心就是用朗读的方式传递爱。在线上活动“为TA读”的展示中，董卿说她的父亲退休后经历了很长一段调整期，从报社退休的他现在仍然每周坚

持写两篇稿子寄给报社，如果采纳了他就会特别高兴。白岩松打趣说：“当面说出爱意很难，但用朗读的方式就变得简单，这也是《朗读者》的又一个功能。”

节目中第二个“人”是文字的作者，世界环球小姐张梓琳要给女儿读的作品是刘瑜写给孩子的《愿你慢慢长大》，通过朗读，观众能感受到文字背后那颗跳动的心脏。

节目中第三个“人”是电视观众，每一段朗读、每一个作品，都是以共鸣的情感为切入点，将朗读嘉宾、文字和观众连接在一起。

节目中未见到的第四个“人”，就是朗读亭里千千万万个真正参与的普通人，他们在朗读亭里大声朗读，成为了节目的延续。

“很多人问我为什么要办《朗读者》，那么多优美的文字就等在那里，我想问的是为什么不办呢？”董卿说，《朗读者》会带来更多的可能。（成都商报）



范伟时隔3年重回荧屏

《星光灿烂》诠释呆萌农民工

本报讯(记者刘江平)由范伟、杨童舒等主演的当代都市情感剧《星光灿烂》将于2月19日(周日)晚在天津卫视首播，该剧以农民工在大城市里的生活为主要线索，讲述了范伟扮演的乡下打工仔耿星光在城市奋斗拼搏、努力经营自己生活的故事。

粉色棒球帽、粉色体恤衫、粉色洞洞鞋、粉色双肩背，这就是范伟在《星光灿烂》中扮演的耿星光的人物造型，耿星光智商略低于常人，因此来到大城市

打工总是显得笨手笨脚……然而就是这样一个人物，却凭借自己的善良、宽容和从不放弃努力的韧劲儿让他得到了一群真诚相待的朋友，也收获了爱情。

对于诠释“耿星光”这样一个人物，范伟表示：“我演的人物给大家形象表现出什么叫‘傻人有傻福’，每个人生下来本性都是善良的，就应该顺着‘善良’走下去，剧中奶奶有句台词说得很好‘就顺着这根藤往上长呗’，耿星光就是这样，因此他不仅改变了周围很多人，也实现了自己的价值。”



刘烨荣获法国尼斯“荣誉市民”

近日，法国尼斯市政委员会在尼斯授予中国演员刘烨“荣誉市民”的称号，以促进尼斯与中国的友谊及文化交流。

在“荣誉市民”授予仪式现场，普罗旺斯-阿尔卑斯-蓝色海岸大区议会主席克里斯蒂安·埃斯特罗西表示，尼斯同中国关系十分友好，而刘烨也是因其妻子——尼斯姑娘安娜·伊思而与尼斯结下了深厚的缘分。他感到非常高兴

通过授予刘烨“荣誉市民”来增强尼斯与中国的友谊以及双方在旅游和文化方面的交流。刘烨在“荣誉市民”授予现场接受采访时表示，将继续通过社交媒体宣传尼斯的旅游文化。

据了解，目前尼斯每年接待约500万游客，其中57%来自国外。数据显示，自2000年以来，蓝色海岸接待中国游客数量不断增加，但目前中国游客数量仅占这一地区接待游客总量的3%。（综合）

杨紫秦俊杰微博搞怪公开恋情



2月16日凌晨，杨紫发微博晒出与秦俊杰搞怪合照称“情人节快乐！”秦俊杰转发调侃：“我可能找了个假女朋友，前天是情人节……”两人恋情公开。

照片中，两人穿着古装，自下而上的拍摄视角搞怪，秦俊杰还写道：“为什么发我这么难看的照片？”杨紫回复“我好看到哪去了么，好好爱你女朋友”，恩爱秀得很高调。

据悉，杨紫与秦俊杰合作拍摄《青云志》后，微博互动不断，庆生调侃都是家常便饭。秦俊杰1991年出生，2014年毕业于中央戏剧学院，15岁出演张艺谋电影《满城尽带黄金甲》，后接拍《网球王子》《秦时明月》等。此前，曾被多次拍到两人甜蜜相处和同住酒店的镜头，但两人一直未回应。如今终于公开恋情，网友纷纷祝他们“有情人终成眷属”。（综合）

